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Шановний Володимире Васильовичу! 

Звертаюся до Вас щодо вступу на освітню програму зі спеціальності 

292 Міжнародні економічні відносини, у якій я дуже зацікавлений.  

У 2021 р. закінчив Національний лісотехнічний університет України за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Зараз я працюю в 

банківській сфері, яка є дотичною до моєї майбутньої освітньо-навчальної 

програми, яку я планую здобувати Львівському національному університеті 

природокористування. Зокрема, працюю на посаді фахівця в АТ «ОТП Банк», 

водночас не збираюся зупинятися на досягнутому. 

Сьогодні знайти гарного спеціаліста дуже складно. У ЛНУП працюють 

викладачі, які мають досвід викладання важливих дисциплін, що формують 

висококваліфікованого менеджера. Але, на мою думку, стати теоретично 

кваліфікованим спеціалістом недостатньо, потрібно також мати практичні 

навички й організаційні здібності, щоб працювати з людьми. Мені відомо, що у 

ЛНУП приділяють багато уваги виробничій практиці, залучаючи фахівців із 

підприємств, установ, організацій. 

Я завжди хотів працювати у сфері економіки й уважаю, що ЛНУП може 

допомогти здійснити мою мрію. Уважаю, що успішний фахівець повинен бути 

впевненим, відкритим, креативним, пристрасним і здатним до ризику. 

Економічні відносини — це насамперед робота з людьми. Оскільки 

щодня працюю над вирішенням проблем власників бізнесу, маю ґрунтовні 

теоретичні та практичні знання, корисні для менеджера з економічних питань. 

Я щиро прагну навчатися саме у ЛНУП, бо переконаний, що ця програма 

допоможе мені розвинути себе як професіонала, лідера команди та укріпити 

навички спілкування, необхідні для моєї поточної кар’єри.  

Закінчивши Львівський національний університет природокористування, 

я можу прокласти шлях до своєї мрії, оскільки навчальна програма магістра зі 

спеціальності «Міжнародні економічні відносини» допоможе мені отримати 

навички та здобути знання, необхідні для успішної діяльності підприємця чи 

бізнес-консультанта. 

Сподіваюся стати частиною студентського колективу ЛНУП. 

 

11.07.2023 

З повагою                                                                  Андрій Голод 

https://nltu.edu.ua/index.php/abituriientu/osvitni-prohramy/item/1570-072-finansy-bankivska-sprava-strakhuvannia-ta-fondovyi-rynok

